

# శరవేగంగా దవాఖాన నిర్మాణ పనులు

# ఘనంగా 'ఈస్టర్'

■ త్వరలో అందుబాటులోకి రానున్న నూతన ప్రజా ఆరోగ్య కేంద్రం ■ ప్రజలకు చేరువ కానున్న వైద్య సేవలు

పెద్దమూర్, మార్చి 31 : మండల కేంద్రంలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న ప్రజా ఆరోగ్య కేంద్రం (దవాఖాన) నిర్మాణ పనులు శరవేగంగా కొనసాగుతున్నాయి. ప్రస్తుతం ఉన్న ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం శిథిలావస్థకు చేరింది. వైకేపీ పార్టీ పనులు పూర్తిచేసి అన్ని అవసరాలను పూర్తి చేసి ప్రజలకు సేవలు అందించే వారు. దీంతో గతేడాది ఏప్రిల్ 15న ఆరోగ్య కేంద్ర భవన నిర్మాణ పనులకు 15వ అత్యంత సంఘం నిధులు రూ.కోటి 56లక్షల మొత్తంలో చేయడంతో ఈ నిర్మాణ పనులను అప్పటి ఎమ్మెల్యే రోహిణిరెడ్డి ప్రారంభించారు. ఇప్పటివరకు గోడలకు ఫ్రేమ్లెట్, ఒక కోటి పెయింటింగ్, కరెంటు వైరింగ్, ఫ్లోరింగ్ పనులు పూర్తయ్యాయి. ప్రస్తుతం బ్రిక్ వేసే పనులు కొనసాగుతున్నాయి. త్వరలో ఈ భవన నిర్మాణ పనులు పూర్తయి అందుబాటులోకి వచ్చి ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అంది అవకాశం ఉంది.



ప్రజా ఆరోగ్య కేంద్రం భవన నిర్మాణంలో కొనసాగుతున్న బ్రిక్ వేసే పనులు

### మెరుగైన వైద్యం అందించాలి

మండల కేంద్రంలో నిర్మిస్తున్న ప్రజా ఆరోగ్య కేంద్రం భవన నిర్మాణ పనులు పూర్తి చేసి ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించేందుకు కృషి చేయాలి. ప్రస్తుతం రోగులు, సిబ్బంది పడుతున్న ఇబ్బందులు దూరమవుతాయి. ప్రత్యేకంగా పండ మంది వరకు రోగులు ఇక్కడికి వస్తుంటారు. - డిప్యూటీ ప్రసాద్, పెద్దేముల్



### నిరుపేదలకు మేలు..

ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర భవనం శిథిలావస్థకు చేరుకోవడంతో నూతనంగా భవన నిర్మాణం చేపట్టడం చాలా సంతోషం. ఈ దవాఖానకు వచ్చే ఎంతో మంది నిరుపేదలకు మేలు జరుగుతుంది. నిర్మాణ పనులు పూర్తి చేసి అందుబాటులోకి తీసుకువాలి. - ఆనంద్ నాయక్, కందనెల్లి తండా, పెద్దేముల్

### పనులు పూర్తి కాగానే..

ప్రజా ఆరోగ్య కేంద్రం నిర్మాణ పనులు త్వరలో పూర్తి చేసి అందుబాటులోకి తీసుకోవచ్చి ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యం అందించేందుకు ప్రయత్నిస్తాం. పనులు పూర్తి కాగానే ఉన్నతాధికారులు, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులతో కలిసి దవాఖానను ప్రారంభించేందుకు కృషి చేసా - డాక్టర్ బుట్టాబాబు, మెడికల్ ఆఫీసర్



ఈస్టర్ వేడుకల్లో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే మనోహరరెడ్డి, పాల్గొన్న శైవ్యులు

తాండూరు, మార్చి 31: తాండూరు నియోజక వర్గంలో ఆదివారం శైవ్యులు ఈస్టర్ పండుగను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా చర్చిలో ఉదయం 10 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించి ఏనుక్రీస్తు ప్రవచించిన బోధనలను మననం చేసుకున్నారు. దైవ సందేశాలు ఏనుక్రీస్తు బోధనలను ప్రార్థనలో పాల్గొన్న వారికి వినిపించారు. తాండూరు పట్టణంలోని మెదక్ల వచ్చి, రాజీవ్ కాలనీలోని సజీవ్ చర్చిలో ఆదివారం వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే బుయ్యన మనోహరరెడ్డి పాల్గొని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శైవ్యుల అభివృద్ధి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందన్నారు. మద్దతి: మండల కేంద్రంతో పాటు అన్ని గ్రామాల్లో ఈస్టర్ పండుగను



మద్దతిలో నీలమ గట్టు వద్ద ప్రార్థనలు చేస్తున్న భక్తులు

శైవ్య సోదరులు ఘనంగా నిర్వహించారు. చర్చిలో మత పెద్దలు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. క్రీస్తు సందేశాన్ని పాస్టర్ వినిపించారు. ప్రభుత్వ హాసిన మార్గంలో నడువాలని సూచించారు.

## మతసామరస్యానికి ప్రతీక రంజాన్



ఇఫ్రాల్లో పాల్గొన్న అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్

తాండూరు, మార్చి 31: కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే బుయ్యన మనోహరరెడ్డి ఆదివారం రాత్రి తాండూరు పట్టణంలోని క్లాసిక్ గార్డెన్లో ముస్లింలకు 'ఇఫ్రాల్ విందు'ను ఇచ్చారు. నియోజకవర్గంలోని వందలాది మంది ముస్లింలు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మైనార్టీల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తుందన్నారు. మతసామరస్యానికి రంజాన్ ప్రతీక అన్నారు. ఎమ్మెల్యే మనోహరరెడ్డి, ఎమ్మెల్సీ మహబూబ్ రెడ్డి, చైవేట్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రంజితరెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం ముస్లిం మైనార్టీలకు పెద్ద ఊపి వేసేందుకు పోషిస్తుంది. ఇఫ్రాల్ విందులో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

## అలరించిన బైలాట ప్రదర్శన

బొంబాయి, మార్చి 31 : మండలంలోని బురాన్ పూర్ గ్రామంలో వారం రోజుల నుంచి ప్రదర్శిస్తున్న మునిరంగ్ స్యామి బైలాట ప్రదర్శన ప్రజలను అలరించింది. బైలాటలోని పలు సన్నివేశాలను పాత్రధారులు కళ్లకు కట్టేటట్లు సటింపి ఆకట్టుకున్నారు. నాటకోపా ధ్యాయునిగా బంబు వెంటయ్య వ్యవహారం చారు. గ్రామస్థులతో పాటు ముట్ల పక్కల గ్రామాల ప్రజలు బైలాటను తిలకించారు. ఆదివారంతో నాటక ప్రదర్శన ముగిసింది. మండలంలోని మదన్ పల్లి గ్రామంలో సోమవారం నుంచి 9వ తేదీ వరకు వీరాంజనేయ భజన మండలి భక్తుల ఆధ్వర్యంలో శ్రీ సత్యవారిశ్రద్ధ వీధి నాటకాన్ని ప్రదర్శిస్తున్నారు. వీధి నాటకానికి బాలయ్య నాటకోపా ధ్యాయునిగా వ్యవహరిస్తున్నారు. నాటక ప్రదర్శనను విజయవంతం చేయాలని భజన మండలి భక్తులు కోరారు.



బైలాటలోని సన్నివేశం.

## వికారాబాద్ రాజీవ్ గృహకల్పలో కార్డెన్ సెట్ట్..35 వాహనాలు సీజ్



కాలనీ వాసులతో మాట్లాడుతున్న డీఎస్పీ శ్రీనివాసరెడ్డి, పోలీసులు పట్టుకున్న ధ్వంసత్రాలు లేని వాహనాలు

వికారాబాద్, మార్చి 31 : ఏదైనా అసాధారణ కార్యక్రమాలు, గంజాయి వంటి సరఫరా విక్రయాలు జరుగుతున్నా పోలీసులకు సమాచారం సాధించాలని వికారాబాద్ డీఎస్పీ శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం సాయంత్రం పట్టణంలోని రాజీవ్ గృహకల్పలో ఎస్సీకోటిరెడ్డి అనేకాల మేరకు కార్డెన్ సెట్ట్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సరైన ధ్రువ పత్రాలు లేని 35 వాహనాలను సీజ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా డీఎస్పీ

శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ సీజ్ అయిన ఆటోలు, బైకెలకు సంబంధించిన ధ్రువపత్రాలను తీసుకోవచ్చి చూపించి తీసుకెళ్లాలని సూచించారు. పరిసర ప్రాంతాల్లోకి కొత్తగా ఎవరైనా వస్తు వారిపై దృష్టి పెట్టి పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని సూచించారు. ఈ కార్డెన్ సెట్ట్ సీజ్, 10 మంది ఎస్సెలు, 65 మంది కానిస్టేబుల్స్, ఆరుగురు హోంగార్డులు పాల్గొన్నారు.

### టెట్ పరీక్ష ఫీజు తగ్గించాలి : ఐటివీవీ

పరిగి టౌన్, మార్చి 31 : టెట్ పరీక్ష ఫీజును వెంటనే తగ్గించాలని ఐటివీవీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు సాయిగణేష్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల చ్యూనిటీస్ పోటీ పరీక్షల

ఫీజును తగ్గిస్తామని చెప్పి నేడు ఒక పేపర్ కు వెయ్యి రూపాయల చొప్పున పనులు చేస్తుందన్నారు. గతంలో ఒక పేపర్ కు రెండు వందల రూపాయలు ఉండేదని ఇప్పుడేమో ఎన్ని పేపర్ రాష్ట్ర అన్ని వేల రూపాయలు చెల్లింపాలని పరిస్థితి నెలకొందన్నారు. ప్రభుత్వం వెంటనే టెట్ పరీక్ష ఫీజును తగ్గించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.

## నిర్భయంగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలి

కందుకూరు, మార్చి 31: పార్లమెంట్ ఎన్నికలు సజావుగా నిర్వహించడానికి కృషి చేస్తున్నట్లు కందుకూరు పోలీస్ స్టేషన్ సీపీ మక్కూర్ జానీ తెలిపారు. ఆదివారం సాయంత్రం మండల పరిషత్ లోని సేమనూరు, పులిమామిడి, బాచుపల్లి, దన్నారం, చిప్పలపల్లి గ్రామాల్లో సీపీఎస్ఎఫ్ (కేంద్ర సాయుధ) బలగాలతో కలిసి పోలీసులు కవాతు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికలను స్వేచ్ఛగా ప్రశాంతంగా నిర్వహించడానికి కృషి చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. శాంతి భద్రతలకు భంగం కల్పించవద్దని సూచించారు. ఆరాచక శక్తుల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. ప్రజల్లో ఉన్న భయాన్ని తొలగించడానికి కేంద్ర బలగాలతో కవాతు నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు. ఎవరికీ బయపడకుండా తమ ఓటును పోలింగ్ కేంద్రాలకు వెళ్లి వినియోగించుకోవాలని కోరారు. ఎవరైనా బెదిరిస్తే తమకు సమాచారం ఇవ్వాలని.. పోలీసులు రక్షణగా ఉంటారని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సె సైదులు, సీపీఎస్ఎఫ్ సీపీ సూర్యనారాయణ, పోలీస్ సిబ్బంది, కేంద్ర బలగాలు పాల్గొన్నారు.



కందుకూరులో కవాతు నిర్వహిస్తున్న పోలీసులు, కేంద్ర బలగాలు

## కాలీ కాపారుల సమస్యలు ప్రభుత్వం పరిష్కరించాలి



మాట్లాడుతున్న మాల్ బ్యాగరి కాపర్ సంఘం జాతీయ వ్యవస్థపక అధ్యక్షుడు చెన్నకేశవులు

కందుకూరు, మార్చి 31 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కాలీ కాపారుల సమస్యలను పరిష్కరించాలి మాల్ బ్యాగరి కాపర్ సంఘం జాతీయ వ్యవస్థపక అధ్యక్షుడు చెన్నకేశవులు తెలిపారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలో రాష్ట్ర కమిటీ కార్యక్రమం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. కాలీ కాపారులకు తెలుగు రూ.25వేల వేతనం ఇవ్వాలని కోరారు. అదే విధంగా పింఛన్ పథకాన్ని అమలుతో పాటు హెల్త్ కార్డులు, ప్రమాదంలో మృతి చెందితే రూ.20లక్షల డీమా ప్రకటించాలని కోరారు.

## కిరాణి షాపులో చోరీ

పరిగి టౌన్, మార్చి 31 : పరిగి పట్టణంలో శనివారం అర్ధరాత్రి చోరీ జరిగింది. బాధితుడు జీవీ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం..పరిగి నుంచి హైదరాబాద్ వెళ్లేదారిలో చిన్న కిరాణి షాపు వెళ్లుకొని జీవనం సాగిస్తున్నాడు. రాత్రి రుకాణానికి తాళం వేసి ఆదివారం ఉదయం వచ్చి చూసినచోకి షుద్ధి తాళాలు తీసినట్లు ఉంది. వెంటనే తెలిపి చూడగా రూ. వేదివేల నగదు, సిగ్నల్ల చోరీ గుర్తింట్లు గుర్తించారు.

## సంపూర్ణ ఆరోగ్యం

దుండిగల్, మార్చి 31: నిత్యం యోగా చేయడం ద్వారా సంపూర్ణ ఆరోగ్యం గా ఉండవచ్చునని కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కొలన్ శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. నిజాం పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి గోక రాజు రంగరాజు కళాశాల సమీపంలో ఆదివారం పతాంజలి యోగా ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించి కుటుంబయోగా దినోత్సవానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు.



## ఆకట్టుకున్న కూచిపూడి నృత్య ప్రదర్శన

వారాంతపు సాంస్కృతిక ప్రదర్శనల్లో భాగంగా ఆదివారం మాదాపూర్లోని శిల్పారామంలో పలువురు నృత్యకారుల ప్రదర్శనలు సందర్శకులను ఆకట్టుకున్నాయి. గురు నృత్యాలయం గురువులు లక్ష్మీ సల్ల మోలు తన శిష్యులతో కూచిపూడి నృత్యాలతో అలరించారు. ప్రదర్శనలో నృత్యకారులు బళ్లార, అదోహి, దివ్యలక్ష్మి, గాయత్రి, హర్షిత, హరిత, కాత్రిక, కుందన, లాస్య, నైషా, నిఖిలలు గణేశా పంచరత్న, త్రిపాంజలి, సరోజ్ కాంత, వీరమూర్తి చాలీసా, స్వరజితి, శివప్రసాద్, రామదాసు కీర్తనలు, అన్నపూర్ణ కీర్తనలు, కళింగ నర్తన తిలకల అంశాలను కూచిపూడి నృత్యరూపకంలో సర్దిచెప్పి ఆకట్టుకున్నారు. కూచిపూడి నాట్య గురువులు, నాట్య కళాశ్రద్ధ భాగవతుల వెంకటరామశర్మ, భాగవతుల వల్లి, సీసినబి, డీవి నది రాగిణిలు హాజరై కూకారులను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. - కోడెపూర్, మార్చి 31 :

# అభివృద్ధి కోసం బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలి

## రాగిడి లక్ష్యరేఖకి మద్దతుగా ఎన్నికల ప్రచారంలో కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు

కేపీఎస్సీ కాలనీ, మార్చి 31 : బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని మల్కాజిగిరి అభివృద్ధి కోసం రాగిడి లక్ష్యరేఖకి గెలిపించాలని కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు. ఆదివారం కేపీఎస్సీ కాలనీ 8వ ఫేజ్ లోని పీవీఎన్ఆర్ పార్కు, అంబేద్కర్ పార్కులో ప్రజలతో కలిసి ఆత్మీయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ.. మాజీ సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం, హైదరాబాద్ నగరం ఆదర్శవంతంగా అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. నగరంలోని కాలనీలు, బస్స్టాప్లలో సమస్యలన్నింటినీ పరిష్కరించామని మెరుగైన మౌలిక వసతుల కల్పన

వల్ల నగరం శరవేగంగా అభివృద్ధి సాధించిందన్నారు. గత ఎన్నికల్లో అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఆశీర్వాదించడం వల్ల ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించామని మనోహరు బీఆర్ఎస్ పార్టీని ఆదరించాలని కోరారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్యరేఖకి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ మండలి శ్రీనివాసరావు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలు, అసోసియేషన్ నేతలు ఉన్నారు.



కేపీఎస్సీ కాలనీ 8వ ఫేజ్ పార్కులో ప్రజలను కలిసి ప్రచారం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు

## అమెరికాలో..మన బడి పిల్లల పండుగ



సామూహిక ధ్యానంతో అభివృద్ధి

## పిరమిడ్ సిరిమవల్ సాఫ్ట్ బిల్డింగ్ ధ్యాన ప్రచార కార్యక్రమం



మాట్లాడుతున్న బంగ్లా అంజనేయరెడ్డి

కులకచర్ల, మార్చి 31 : సామూహిక ధ్యానం ద్వారా అభివృద్ధి అభివృద్ధిని పిరమిడ్ సిరిమవల్ సాఫ్ట్ బిల్డింగ్ ధ్యాన ప్రచార కార్యక్రమం బంగ్లా అంజనేయరెడ్డి, ధ్యాన ప్రచార కార్యక్రమం ద్వారా ఆదివారం కులకచర్ల మండల పరిధిలోని ఇప్పాయిపల్లి, రాంపూర్, తిరులూ పూర్, చాచులగూడెం గ్రామాల్లో ధ్యానం చేస్తే కలిగే లాభాలను వారు గ్రామస్థులకు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. సామూహికంగా ధ్యానం చేస్తే మూడు రెట్లు శక్తిని పొందవచ్చున్నారు. నిత్యజీవితంలో ఎదురయ్యే అనేక ఘట్టాలనుండి బయట పడతామని, తలనొప్పి, క్యాన్సర్ తదితర వ్యాధులు నయమవుతాయని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పిరమిడ్ సిరిమవల్ సభ్యులు వెంకటేశ్, శ్రీనివాస్, యాదయ్య, బాలకృష్ణారెడ్డి, తిరుపతయ్య, శైలజ, శోభిత, పూజిత, ప్రదీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అలరించిన సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు

మిర్చిపూర్, మార్చి 31 : అమెరికా దేశం జార్జియా రాష్ట్రం అట్లాంటా నగరం కమ్యూన్లోని వెస్ట్ ఫార్వేక్ హైస్కూల్లో ఆదివారం సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు పండుగ అత్యంత సందడిగా వైభవంగా జరిగింది. కమ్యూన్, మారియెట్టా, ధన్య, రివర్బ్ లోని చెందిన మనబడి పిల్లలు 260 మంది వరకు పిల్లల పండుగ వేడుకలలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా తమ తెలుగు భాషా ప్రావీణ్యాన్ని చూపించారు. తెనాలిలోకి మాటలతో ప్రదర్శించారు. చిన్నారులు తెలుగు భాషా ప్రాధాన్యతపై నిర్వహించిన సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు ఆహుతులను ఎంతగానో అలరించాయి. అట్లాంటా రాష్ట్రంలోని కమ్యూన్ సహా పలు ప్రాంతాలలో నివసించే వెయ్యి మందికి పైగా తెలుగు వారు ఈ వేడుకలలో పాల్గొన్నారు. మన బడి సమస్యలకు కర్త రాష్ట్ర విజయం, కమ్యూన్ సమస్యలకు కర్త మాడు గౌరీధర్, మామిళ్ల వెంకట రంగయ్య లోకనాథం, కాంపనపల్లి సునీతలు తెలుగు భాష ప్రాముఖ్యత, మన బడి ప్రస్థానం, భవిష్యత్లో భాషాభివృద్ధికి చేపట్టబోయే కార్యాచరణను వివరించారు. సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలలో పాల్గొన్న చిన్నారులకు నిర్వాహకులు బహుమతులను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దొడ్డాక నగేష్, గడ్డ వెంకె, గౌరి, చిట్టపల్లి తిరు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసాన్ని కలిగిస్తాయి

మన్యూరబాద్, మార్చి 31: క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసాన్ని కలిగించడంతో పాటు దేహదారుణ్యాన్ని పెంపొందిస్తాయని తెలంగాణ రాష్ట్ర పర్యాటక అభివృద్ధి సంస్థ మాజీ చైర్మన్ ఉప్పల శ్రీనివాసగిప్తా తెలిపారు. నాగేర్, బండ్ల గూడ నింట్రల్ గ్రౌండ్ బాల్ బోర్డు ఆవరణలో ఆదివారం నిర్వహించిన ఫోటో ఇండియా ఉమ్మడి సైకిలింగ్ (సాథ్ టెజ్ న్ హైదరాబాద్) లీగ్ పోటీలకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రతి క్రీడలోనూ గెలుపు, ఓటములు సహజమేనని తెలిపారు. ఓడిన వారు మరింతగా శ్రమించి రాబోయే కాలంలో మంచి ఫలితాలను సాధించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫోటో ఇండియా ఉమ్మడి సైకిలింగ్ లీగ్ సాథ్ టెజ్ న్ కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ మాక్సవెల్ ట్రావెర్, ఎస్కే పాప, శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బండ్లగూడలో నిర్వహిస్తున్న ఫోటో ఇండియా ఉమ్మడి సైకిలింగ్ పోటీలను ప్రారంభిస్తున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర పర్యాటక అభివృద్ధి సంస్థ మాజీ చైర్మన్ ఉప్పల శ్రీనివాసగిప్తా